

**Kategorija:** Nakitnjaci

Analni nakitnjak za penis

Šifra proizvoda: LVTOY00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet zadovoljstva i uživanja sa našim inovativnim analnim nakitnjakom za penis. Ova jedinstvena igračka nije samo dodatak – to je ulaznica u nova, uzbudljiva iskustva koja će preoblikovati vaše intime trenutke. U našoj online prodavnici ponosno predstavljamo proizvod koji je stvoren da zadovolji vaše najdublje želje.

Izradili smo ovaj **analni nakitnjak** od visokokvalitetnog silikona, koji je potpuno bezbedan za telo i pruža izvanredno prijatan osećaj prilikom upotrebe. Sa dužinom od 16cm i prečnikom od 3,5cm, ovaj proizvod je savršeno prilagođen vašim potrebama, omogućavajući udobnu i stimulativnu upotrebu koja će vas oduševiti.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova moćna vibracija. Kada je u upotrebi, vibro efekat će dodatno pojačati vaše zadovoljstvo i oplemeniti svako iskustvo. Proizvod je osmišljen tako da vaša zabava bude diskretna i opuštajuća, bez ikakvih briga o buci.

Brend Lovetoy je poznat po svom kvalitetu i inovativnom dizajnu, a ovaj **vibrirajući dodatak** nije izuzetak. Uverite se sami zašto je ovaj brend stekao poverenje mnogih zadovoljnih kupaca. Naša prodavnica nudi bogatstvo artikala za odrasle, prilagodivši se svim vašim porodičnim i individualnim potrebama.

Kupovina u našoj online prodavnici je jednostavna i brza. Proces naručivanja je intuitivan, a naša prioritetna misija je da osiguramo da svaki kupac dobije ono što želi u najkraćem roku. Učinite svoj korak ka novim iskustvima i iskušajte čaroliju koju nudi naš **analni nakitnjak**. Naš tim se posvećeno brine o tome da svaki proizvod stigne do vas u diskretnom pakovanju, kako biste mogli da se opustite bez brige o privatnosti.

Zamislite trenutke zadovoljstva koje možete ostvariti uz ovaj fantastičan dodatak. Povećajte nivo

uzbuđenja u vašim igrama i uživajte u svakom trenutku. Ovaj **vibrirajući dodatak** je tu da unese neodoljivu energiju u vaš život, pružajući vam jedinstveno iskustvo koje zaslužujete.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Posetite nas i uživajte u širokoj ponudi igračaka za odrasle koje će zadovoljiti svaku fantaziju. Uz našu brzu i diskretnu dostavu, vaša privatnost je zagarantovana. Otkrijte jedinstveni svet zavodljivosti i erotskog uživanja - vaše zadovoljstvo je naš prioritet! Pridružite se mnogim srećnim korisnicima koji su već otkrili kako naš **analni nakitnjak** može transformisati njihove trenutke uživanja. Vaš put ka nezaboravnim iskustvima počinje upravo ovde.

Deklaracija

Model:	Analni nakitnjak za penis LVTOY00091
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	6970260905121
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------